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  Официальное издание (бюллетень) Турбинного сельского поселения
29 сентября 2020 года Администрация Турбинного сельского поселения

 будет проводить «Горячую линию» по вопросам противодействия коррупции. В рамках проведения «Горячей линии» все желающие смогут обратиться с вопросами противодействия коррупции в органах местного самоуправления Турбинного сельского поселения.

Прием обращений будет осуществляться специалистом ответственным за предупреждение коррупционных правонарушений в администрации Турбинного сельского поселения с 9.00 до 16.00 часов (обеденный перерыв с 13.00 до 14.00 часов) по телефону 45-121.

Администрация сельского поселения обращает внимание на то, что в рамках проведения «Горячей линии» не будут рассматриваться следующие обращения:

-анонимные обращения;

-обращения, не касающиеся коррупционных действий сотрудников администрации Турбинного сельского поселения, депутатов Совета депутатов Турбинного сельского поселения.

Внимание! Заведомо ложный донос рассматривается Уголовным кодексом Российской Федерации как преступление, за которое Уголовным кодексом предусмотрена ответственность. 

Итоги проведения «Горячей линий» по вопросам противодействия коррупции буду опубликованы на сайте Турбинного сельского поселения. 
«Появился Федеральный стандарт по обжалованию решений и действий (бездействий) органов внутреннего финансового контроля и их должностных лиц»
Правительство Российской Федерации постановлением от 17 августа 2020 года № 1237 утвердило федеральный стандарт внутреннего финансового контроля «Правила досудебного обжалования решений и 
Официальный вестник Турбинного сельского поселения 
действий (бездействия) органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и их должностных лиц».

Стандарт закрепляет основания, порядок, а также сроки подачи жалобы. Срок для рассмотрения жалоб не должен превышать 20 календарных дней с даты ее поступления в орган контроля.
Постановление вступает в силу со дня опубликования.
Разъяснения подготовил помощник прокурора района Архипова А.В.

«Внутренний государственный (муниципальный) финансовый контроль: проверки проводятся по новому стандарту»

Постановлением правительства РФ от 17 августа 2020 г. № 1235 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов» установлены новые правила проведения проверок, ревизий и обследований в рамках внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и оформления их результатов.

Оформление результатов проводимых контрольных мероприятий должно быть изложено в форме акта, заключения, в срок не более 15 рабочих дней со дня окончания контрольных действий. С 01 января 2021 г. применяются формы актов и заключений, установленные Минфином РФ. Копия акта, заключения должна быть вручена руководителю объекту контроля.

Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на проверки, ревизии и обследования, начатые после этого.

Разъяснения подготовил заместитель прокурора района Шилаков Д.Д.

«Изменился порядок проведения специальной оценки условий труда»

Приказом Министерства труда и социальной защиты  от 27 апреля 2020 г. №213н «О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Министерства труда и социальной защиты РФ в связи с принятием ФЗ от27 декабря 2019 г. № 451-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О специальной оценке условий труда» 

Организация, проводящая специальную оценку условий труда, до начала работ по проведению специальной оценки условий труда, но не позднее чем через пять рабочих дней со дня заключения с работодателем гражданско-правового договора о проведении специальной оценки условий труда, обязана получить в Федеральной государственной информационной 
Официальный вестник Турбинного сельского поселения 
системе учета результатов проведения специальной оценки условий труда (ФГИС СОУТ) идентификационный номер предстоящей оценки и сообщить его работодателю до начала выполнения работ. Во ФГИС также передаются полное наименование работодателя, его ИНН и КПП.

Работник, на рабочем месте которого, проводилась СОУТ вправе предоставить письменные замечания и возражения, которые прилагаются к отчету, составленному по результатам СОУТ.

Государственная экспертиза будет осуществляться бесплатно в случае если заявителем является федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере труда, в остальных же случаях проведение указанной экспертизы – за счет средств заявителя.
Разъяснения подготовил помощник прокурора района Архипова А.В.
«Минздрав определил, какие заболевания – препятствие для перевода на службу в другую местность в порядке ротации»

Министерство здравоохранения РФ в своем Приказе от 25 июня 2020 № 630н «Об утверждении перечня заболеваний, препятствующих проживанию федерального государственного гражданского служащего и государственного гражданского служащего субъекта РФ и (или) членов их семей (супруга, супруги, несовершеннолетних детей, детей старше 18 лет, ставших инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, детей в возрасте до 23 лет, обучающихся в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, по очной форме обучения, родителей, лиц, находящихся на иждивении гражданского служащего и проживающих совместно с ним) в местности, куда гражданский служащий назначается в порядке ротации» закрепило перечень заболеваний, при наличии которых у него или члена его семьи, гражданский служащий может отказаться от перевода на службу в другую местность в порядке ротации.

Список указанных заболеваний сформирован по местностям (районы крайнего Севера и приравненные к ним местности, южные районы Восточной Сибири и Дальнего Востока, высокогорные районы, пустынные и безводные местности, зоны радиоактивного загрязнения в результате катастрофы на ЧАЭС)

Разъяснения подготовил помощник прокурора района Тузов А.В.
«Садики будут работать по обновленным правилам»
Официальный вестник Турбинного сельского поселения 
Приказом Министерства просвещения РФ от 31 июля 2020 г. № 373 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным  общеобразовательным программам – образовательным программам дошкольного образования» устанавливаются новые правила организации и осуществления деятельности по программам дошкольного образования, которые заменят правила 2013 г.

Дошкольное образование может быть получено в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, а также вне организаций - в форме семейного образования. Группы могут иметь общеразвивающую, компенсирующую, оздоровительную или комбинированную направленность.

В образовательной организации могут быть организованы также группы детей раннего возраста для воспитанников в возрасте от 2 месяцев до 3 лет, группы по присмотру и уходу без реализации образовательной программы дошкольного образования для воспитанников в возрасте от 2 месяцев, семейные дошкольные группы. Группы могут функционировать в режиме: кратковременного пребывания (до 5 часов в день), сокращенного дня (8 - 10-часового пребывания), полного дня (10,5 - 12-часового пребывания), продленного дня (13 - 14-часового пребывания) и круглосуточного пребывания детей. По запросам родителей (законных представителей) возможна организация работы групп также в выходные и праздничные дни.
       Также оговариваются особенности получения дошкольного образования детьми с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), которое осуществляется по адаптированным образовательным программам дошкольного образования. Кроме того, должны быть созданы специальные условия получения дошкольного образования детьми с ОВЗ.

Приказ вступит в силу с 01 января 2021 г.

Разъяснения подготовил старший помощник прокурора района Гасалиева Т.А.
«Плановые проверки в сфере защиты прав потребителей не проводятся»
Постановление Правительства РФ от 4 сентября 2020 г. № 1351 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» внесло изменения в Положение о федеральном государственном надзоре в области прав защиты потребителей, утвержденного постановлением Правительства от 02 мая 2012 г. № 412 и закрепило положение, что при осуществлении федерального государственного надзора в области защиты прав потребителей плановые проверки изготовителей (исполнителей, продавцов, уполномоченных организаций или уполномоченных индивидуальных предпринимателей, импортеров, владельцев агрегаторов информации о товарах (услугах) не проводятся.

Официальный вестник Турбинного сельского поселения 
Разъяснения подготовил помощник прокурора района Тузов А.В.
«Обновлен федеральный перечень школьных учебников»
Министерство просвещения РФ вынесло приказ от 20 мая 2020 г. № 254 «Об утверждении федерального перечня учебников, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования организациями, осуществляющими образовательную деятельность». Указанный приказ включает перечень учебников, допущенных к использованию при реализации обязательной части основной образовательной программы, а также перечень учебников, рекомендуемых к использованию при реализации части основной образовательной программы, формируемой участниками образовательных отношений.

Для учебников, изданных на государственных языках республик или на языках народов России, указан соответствующий язык. Оговорено использование учебников при реализации адаптированных программ, а также программ с углубленным изучением отдельных предметов. Учебники включаются в перечень сроком на 5 лет.

Разъяснения подготовил помощник прокурора района Архипова А.В.
«Минздрав определил порядок оформления электронных больничных»

Приказом Министерства здравоохранения РФ от 01 сентября 2020 г. № 925н «Об утверждении порядка выдачи и оформления листков нетрудоспособности, включая порядок формирования листков нетрудоспособности в форме электронного документа» урегулированы вопросы оформления листков нетрудоспособности, а также порядок выдачи бумажных больничных.

Для оформления бумажного листка нетрудоспособности необходимо предоставить документ, удостоверяющий личность, для оформления листка нетрудоспособности в форме электронного документа необходимо также предоставить страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС). Оформление листков нетрудоспособности при угрозе распространения заболеваний, представляющих опасность для окружающих в случае введения ограничительных мероприятий (карантина), осуществляется врачом – инфекционистом или фельдшером на весь период изоляции гражданина.

Приказ вступает в силу по истечении 3 месяцев со дня публикации.

Официальный вестник Турбинного сельского поселения 
Разъяснения подготовил старший помощник прокурора района Гасалиева Т.А.

«Минпросвещение пересмотрело условия приема детей в школы»

Министерство просвещения РФ Приказом от 02 сентября 2020 г. № 458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего и среднего общего образования» обновило правила приема детей в школы.

Получение начального общего образования в общеобразовательных организациях начинается по достижении детьми возраста шести лет и шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет. По заявлению родителей (законных представителей) детей учредитель общеобразовательной организации вправе разрешить прием детей в общеобразовательную организацию на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте.

Проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства дети имеют право преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования в образовательные организации, в которых обучаются их братья и (или) сестры.

Приказ вступает в силу с 22.09.2020 г.

Разъяснения подготовил прокурор района Егоров М.А.

«С нового года – новые правила охраны поверхностных водных объектов»

Постановлением Правительства РФ от 10 сентября 2020 г. № 1391 «Об утверждении Правил охраны поверхностных водных объектов» обновлены правила охраны таких объектов.

Приведен исчерпывающий перечень мероприятий по охране поверхностных водных объектов: установление границ водоохранных зон и границ прибрежных защитных полос поверхностных водных объектов; предотвращение их загрязнения, засорения и истощения вод, а также ликвидацию последствий указанных явлений, расчистку поверхностных водных объектов от донных отложений; аэрацию водных объектов; биологическую рекультивацию; залужение и закрепление кустарниковой растительностью берегов; оборудование хозяйственных объектов сооружениями, обеспечивающими охрану поверхностных водных объектов от загрязнения, засорения, заиления и истощения вод. Кроме того определены полномочия органов власти, собственников и водопользователей.

Официальный вестник Турбинного сельского поселения 
Постановление вступает в силу с 01 января 2021 г.

Разъяснения подготовил заместитель прокурора района Шилаков Д.Д.
«Госслужащих будут аттестовывать по единой методике»

Постановление Правительства РФ от 9 сентября 2020 № 1378 «Об утверждении единой методики проведения аттестации государственных гражданских служащих Российской Федерации».

Очередная аттестация государственных служащих проводиться раз в 3 года, внеочередная – по соглашению сторон либо в случаях сокращения штата или изменения условий оплаты труда. Оцениваются участие в решении (разработке) вопросов (документов), сложность служебной деятельности, ее эффективность и результативность, соответствие квалификационным требованиям, а также отсутствие фактов несоблюдения служебной дисциплины и ограничений.

По результатам аттестационная комиссия принимает относительно служащего одно из следующих решений:

-соответствует замещаемой должности;

-соответствует должности и рекомендуется к включению в кадровый резерв для замещения вакансии в порядке должностного роста;

-соответствует должности при условии дополнительного образования;

-не соответствует должности.

Разъяснения подготовил помощник прокурора района Тузов А.В.
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТУРБИННОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ОКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Р Е Ш Е Н И Е

от 22.09.2020   № 1

д.Мельница

О выборах заместителя председателя Совета депутатов 

Турбинного  сельского поселения четвертого созыва

             В соответствии со ст.19 Устава Турбинного сельского поселения,  Совет депутатов Турбинного сельского поселения

РЕШИЛ:

     1. Избрать заместителем председателя Совета депутатов Турбинного сельского поселения четвертого созыва  Ильину Наталью Егоровну.

          Официальный вестник Турбинного сельского поселения 
  2. Опубликовать настоящее решение в  бюллетени «Официальный вестник Турбинного сельского поселения».

Заместитель председателя

Совета депутатов сельского поселения   Н.Е.Ильина

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТУРБИННОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ОКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Р Е Ш Е Н И Е

                                                     от 22.09.2020  №  2

д.Мельница

О дате вступления в  должность

Главы Турбинного сельского поселения

             В соответствии с п.3 ст.24 Устава Турбинного сельского поселения, Совет депутатов Турбинного сельского поселения

РЕШИЛ:

     1. Назначить 25 сентября 2020 года датой вступления в должность  Главы Турбинного сельского поселения Куроедовой Людмилы Алексеевны.

     2. Опубликовать настоящее решение в бюллетени «Официальный вестник  Турбинного сельского поселения».

Заместитель председателя

Совета депутатов сельского поселения          Н.Е.Ильина
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТУРБИННОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ОКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Р Е Ш Е Н И Е

от  22.09.2020   №  4

д.Мельница

Об избрании депутата в Думу Окуловского муниципального района
         В соответствии с областным  законом от 02.12.2014  № 674-ОЗ "О сроке полномочий представительных органов муниципальных образований Новгородской области и порядке формирования представительных органов муниципальных районов Новгородской области, сроке полномочий и
 Официальный вестник Турбинного сельского поселения 
порядке избрания Глав муниципальных образований Новгородской области», Уставом Турбинного  поселения, Совет депутатов Турбинного  поселения

РЕШИЛ:
           1. Избрать  Ильину Наталью Егоровну -  депутата Совета депутатов Турбинного сельского  поселения депутатом Думы Окуловского муниципального района.


2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Заместитель председателя

Совета депутатов сельского поселения         Н.Е.Ильина

Совет депутатов Турбинного сельского поселения

Окуловского муниципального района 

Р Е Ш Е Н И Е
от 22.09.2020   № 5

д.Мельница

О внесении изменений в состав комиссии  Совета депутатов Турбинного сельского поселения по проведению  антикоррупционной экспертизы, утвержденной решением Совета депутатов Турбинного сельского поселения от 19.02.2016 № 22 (в редакции решения от 08.06.2017 № 86)

        В связи с избранием четвертого созыва депутатов Совета депутатов Турбинного сельского поселения, Совет депутатов Турбинного сельского поселения

РЕШИЛ:
        1.Внести изменения в состав комиссии Совета депутатов Турбинного сельского поселения по проведению антикоррупционной экспертизы, изложив в следующей редакции:

«Состав комиссии Совета депутатов Турбинного сельского поселения 
по проведению антикоррупционной экспертизы
Шаповал Елена Евгеньевна - председатель Комиссии

Петрова Виктория Александровна - секретарь Комиссии

Красняк Наталья Юрьевна – член Комиссии

       2. Решение Совета депутатов Турбинного сельского поселения от 08.06.2017 № 86 «О внесении изменений в состав комиссии Совета депутатов Турбинного сельского поселения по проведению антикоррупционной экспертизы, утвержденной решением Совета депутатов Турбинного сельского поселения от 19.02.2016 № 22» считать утратившим силу.

      Официальный вестник Турбинного сельского поселения
 3. Опубликовать решение в бюллетене «Официальный вестник Турбинного сельского поселения» и разместить на официальном сайте Турбинного сельского поселения в сети «Интернет»».


Заместитель председателя 

Совета депутатов сельского поселения     Н.Е.Ильина
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